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در شکل زیر، اندازة برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  تقریباً چند برابر اندازة برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  می باشد؟ - 1

( ، طول هر ضلع مربع  است و  ) 

در شکل زیر، دو آونگ الکتریکی باردار و هم طول، در حالت تعادل قرار دارند. کشش نخ   چند برابر کشش نخ   است؟ - 2

دو گلوله ي فلزي کوچک و مشابه که داراي بار الکتریکی می باشند، از فاصله ي  سانتی متري، نیروي جاذبه ي  نیوتون بر یکدیگر وارد می کنند. اگر  - 3

این دو گلوله را به هم تماس دهیم، بار الکتریکی هر کدام  خواهد شد. بار اولیه گلوله ها برحسب میکروکولن کدام است؟    

  و   و   و   و 

دو بار الکتریکی نقطه اي   و   در فاصله ي  از هم قرار دارند و به هم نیروي دافعه وارد می کنند. چند درصد از بار   را به  منتقل کنیم - 4
تا در همان فاصله، نیروي دافعه ي بین بارهاي الکتریکی بیشینه شود؟

در شکل روبه رو مثلث متساوي الساقین قائم الزاویه است و بارهاي  به ترتیب  است. زاویه اي که برآیند نیروهاي الکتریکی وارد - 5
بر بار  با امتداد پاره خط  می سازد، چند درجه است؟

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  در فاصلۀ  از هم قرار دارند. چند درصد از بار  را به  بدهیم تا اندازة نیروي الکتریکی بین دو بار - 6
در همان فاصله بیشینه شود؟

در شکل داده شده، برآیند نیروهاي الکتریکی وارده از طرفِ  و  بر بار  ، برابر با بردار  می باشد، که موازي با ضلع  می باشد. بار  چند - 7

( میکروکولن و چگونه تغییر کند تا برآیند نیروهاي الکتریکی وارده از طرف بار  و  بر  بدون تغییر اندازه،  دوران کند؟ (ثابت = 
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دو بار نقطه اي  و  در فاصلۀ  از یکدیگر قرار دارند. اگر حاصل  در  برابر با  باشد، در این صورت اندازة نیروي الکتریکی که این دو بار - 8

بر یکدیگر وارد می کنند، چند نیوتون است؟ 

دو بار الکتریکی نقطه اي  و  ، در فاصله ي  متري هم قرار دارند و نیروي دافعه ي  به یکدیگر وارد می کنند.  چند میکروکولن - 9

است؟ 

،  و  به ترتیب در فاصله ي  از یک دیگر ثابت شده اند. حاصل  چه مقدار باشد تا اندازه ي مطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی نقطه اي  - 10

برآیند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  برابر با اندازه ي برآیند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  باشد؟

دو گلوله ي رساناي کوچک و مشابه داراي بار الکتریکی هستند و از فاصله ي  سانتی متري یکدیگر را با نیروي  دفع می کنند. اگر این دو - 11

گلوله به هم تماس داده شده و جدا شوند، بار هر یک از گلوله ها برابر با   خواهد شد. بار اولیه ي گلوله ها بر حسب نانوکولن کدام است؟ (

(

  و  و  و  و 

بارهاي الکتریکی نقطه اي  و  مطابق شکل در دستگاه مختصات قرار گرفته اند. اندازة نیروي الکتریکی وارد بر بار  از طرف بار - 12

 چند نیوتون است؟ 

سه بار نقطه اي مطابق شکل زیر ثابت شده اند. اگر برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار    هم اندازه ي برایند  نیروهاي الکتریکی وارد بر بار   - 13

باشد،   کدام است؟

مطابق شکل، دو گلولۀ کوچک باردار فلزي مشابه در فاصلۀ  سانتی متري، یکدیگر را با نیروي الکتریکی به بزرگی  نیوتون جذب می کنند. با وصل - 14

، الکترون ها از گلولۀ  به گلولۀ  منتقل می شوند و بار هر کدام از گلوله ها  می شود. نسبت بار گلولۀ  به بار گلولۀ  قبل از تماس کدام کردن کلید 

( است؟ (باري روي سیم رابط قرار نمی گیرد و 
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چهار ذره ي باردار در رأس هاي یک مربع قرار دارند. برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر ذره ي باردار   صفر است.   کدام است؟ - 15

- -

دو ذره باردار با بارهاي   و   را به دو سر فنر سبکی با ثابت   وصل می کنیم. اگر بعد از ایجاد تعادل طول فنر  - 16

شود، تغییر طول آن چند سانتی متر است؟ (چنین فنر نارسانا است، از اصطکاك صرف نظر شود و )

در شکل مقابل، برآیند نیروهاي وارد بر بار   صفر است. نسبت    کدام است؟ - 17

سه ذرة باردار مطابق شکل زیر در سه رأس یک مثلث ثابت شده اند. اگر برایند نیروهاي وارد بر بار  از طرف دو بار  و  در راستاي محور  ها - 18

باشد، در این صورت  کدام است؟

اندازة نیروي الکتریکی بین دو بار نقطه اي در فاصلۀ  سانتی متر از هم برابر با  است. اگر در حالت اول به مقدار اضافه کنیم و در حالت دوم از  - 19

 به اندازة  کم کنیم، اندازة نیروي الکتریکی بین بارها در  به ترتیب برابر با  و  می گردد. اندازة  چند نیوتون است؟

( )

در شکل زیر سه بار الکتریکی نقطه اي بر روي رئوس یک مثلث قرار گرفته اند. اگر اندازة نیروي الکتریکی بین دو بار  و  برابر با  نیوتون - 20

باشد، اندازة برایند میدان هاي الکتریکی ناشی از دو بار  و  در محل بار  چند  است؟ 

- بار الکتریکی نقطه اي  و  و نیز  بر یک خط قرار داند به طوري که برآیند نیروهاي الکتریکی وارد بر بارهاي  و  21

صفر است. در این صورت برآیند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  از طرف بارهاي  و  چگونه است؟

مخالف صفر است. صفر است.

بستگی به مکان بار  و نیز مقدار و علامت بار  دارد. فقط بستگی به مقدار و علامت بار   دارد.

q2
Q

q

2 2−−√4 2−−√

2 2−−√4 2−−√

= 0٫2μCq1= 0٫5μCq2100 N

m
3cm

k = 9 × 109 N ⋅ m2

C 2

10٫030٫013

q4
q2
q1

−2 2−−√−5 5−−√

2 2−−√5 5−−√

q0q1q2x

q1
q2

−
βtan3

αtan3
tanβ

tanα

−
βsin3

αsin3
sinβ

sinα

rF1cm،r

r1cmSI= FF1
9

16= (F + 25)NF2F

k = 9 × N /102
m2 C 2

2032٫144557٫14

q1q20٫8

q2q3q1N/C(k = 9 × N ⋅ / )109
m2 C 2

7×105

5×105

3×105

4×105

3= −30μCq1= 20μCq2q3q1q2

q3q1q2

q3q3q3

3

ک یازدهم
فیزی

آموزشگاه آبادگران

abadgaranedu.ir



q1= Cμ3 q2= Cμ12cm30

x
d

q1=2μC q2 q 3=8μC

q2

q 3q1

6cm

8cm

F

q1 q2 q3
x

+ +

d d

q q q

2

q2 =
_12μC q1 = 3μC

30cm

مطابق شکل زیر، دو بار الکتریکی نقطه اي در فاصلۀ  سانتی متري از هم قرار دارد. اگر بار  را در نقطۀ  قرار دهیم، برآیند نیروهاي - 22

وارد بر آن صفر خواهد شد. اگر این بار را  سانتی متر به بار بزرگ تر نزدیک کنیم، اندازة برایند نیروهاي وارد بر آن چند نیوتون خواهد شد؟ 

سه بار نقطه اي مطابق شکل قرار دارند. برآیند نیروهاي الکترواستاتیکی وارد بر هر یک از بارها صفر است. بار  چند میکروکولن است؟ - 23

مطابق شکل زیر، سه بار الکتریکی نقطه اي روي رأس هاي یک مثلث قائم الزاویه ثابت شده اند. اگر برایند نیروهاي الکتریکی وارد بر بار  از طرف - 24

دو بار دیگر برابر با  باشد، حاصل  کدام است؟

مطابق شکل، سه بار ذره اي در کنار هم قرار دارند. اگر برآیند نیروهاي وارد بر بار   صفر و برآیند نیروهاي وارد بر بار   برابر    باشد، - 25

برآیند نیروهاي وارد بر بار   کدام است؟

صفر

بار الکتریکی  میکروکولنی از فاصله ي  بر بار  میکروکولنی نیروي  وارد می کند. بار  میکروکولنی از چه فاصله اي بر بار  میکروکولنی نیرویی - 26

با اندازه ي  را وارد می کند؟

در شکل زیر نیروي الکتریکی اي که بار  بر بار  وارد می کند برابر با  و برایند نیروهاي وارد بر بار  از طرف بارهاي  و  برابر با  - 27

 است. بار  کدام است؟

دو گوي کوچک فلزي مشابه به جرم  گرم از ریسمان هایی به جرم ناچیز و طول  سانتی متر از یک نقطه آویخته شده اند و به هم چسبیده اند. - 28

وقتی بار  به مجموعه ي دو گوي داده شود، گوي ها در وضعی قرار می گیرند که هر ریسمان با امتداد قایم زاویه ي  می سازد. مقدار بار  چند کولن
است؟

( (   و   

مطابق شکل زیر بارهاي الکتریکی  و  در فاصلۀ  سانتی متري یکدیگر ثابت نگاه داشته شده اند. بار الکتریکی  - 29

را در مکانی قرار می دهیم که برآیند نیروهاي الکتریکی وارد شده به آن از طرف بارهاي  و  صفر شود. در این حالت برآیند نیروهاي الکتریکی که از

( طرف بارهاي  و  به بار  وارد می شود، چند نیوتن است؟(

صفر
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،  و  به گونه اي روي یک خط راست قرار دارند که فاصلۀ  از  دو برابر فاصلۀ  از  مطابق شکل زیر،  ذرة باردار  - 30

است. اگر به جاي  بار  قرار دهیم و بار  را به سمت راست انتقال دهیم تا براي اولین بار فاصلۀ بین  و   نصف شود، بزرگی برایند نیروهاي

وارد بر  چند برابر می شود؟
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